

Belföldi hírek

bb 1. több mint 2 ezer vasuti teherkocsit továbbítottak ,
raktak ki vasárnap a győri pályaudvaron

vid bh sl

1976. december 19.

a hétköznapihoz hasonló volt vasárnap a vasuti teherfor-
galom győr-sopron megye vasuti csomópontjain. a győri teher-
pályaudvar és a vasutállomás dolgozói több mint 2 ezer teher-
kocsit továbbítottak, illetve raktak ki. a belföldi szállit-
mányokon kívül jelentős mennyiségű tranzit árut is fogadtak és
továbbítottak. a soproni gysev pályaudvarnak, a hegyes-
halmi és rajkai határállomásoknak ugyancsak nagy volt a for-
galma vasárnap.

szigetközben még mindig 2500 vagon cukorrépa vár elszál-
litásra. vasárnap a 19-es volán vállalat a hétköznapi 70 vagon
helyett vasárnap szigetközből 150 vagon, rábaközből 50 vagon
répát szállítottak el a gépkocsik a vasuti átrakodó helyekre.
a vasutállomásokról 300 vagon répát szállítottak el vasuti
kocsikon vasárnap a petőházi cukorgyárba./mti/

12.00 bh

Tóth

bb 2. karácsonyi tárlat salgótarjánban

vid bh sl

1976. december 19.

a salgótarjáni józsef attila művelődési központban vasárnap megnyílt a salgótarjáni amatőr képzőművészstudió hagyományos karácsonyi tárlata. a kiállításon, több mint ötven grafikát, olajképet és kisplasztikát láthat a közönség./mti/

--

bb 3. nagyszerű hangverseny szombathelyen

vid bh l sl

1976. december 19.

nagyszerű hangversenyt rendeztek vasárnap szombathelyen; johannes brahms német requiemje hangzott fel a bartók béla teremben. az oratóriumot hét tételben szoprán- és bariton-szólóra, kórusra és zenekarra feldolgozva hallhatta a zenekedvelő közönség. a művet a szombathelyi szimfonikus zenekar és a grazi koncertkórus andor éva és sólyom - nagy sándor énekművészek közreműködésével adta elő. a koncert karmestere a grazi együttes művészeti vezetője, alois j. hochstrasser volt./mti/

--

bb 4. felhasználható: 16.00 órától!

bábszakkörök szemléje békéscsabán

vid bh sl

1976. december 19.

vasárnap békéscsabán a kulich gyula ifjúsági és uttörőházban rendezték meg a körösök mentének bábszakköri szemléjét. a találkozón a megye 16 báb-együttese mutatta be műsorát. a produkciók alapján választják ki az 1977-ben ötödik alkalommal megrendezésre kerülő békéscsabai nemzetközi bábfesztivál megyei együttesét, s egyben a találkozón jó alkalmat adott arra is, hogy a bábosok kicseréljék szakmai, művészeti tapasztalataikat./mti/

--

- 2 -

Talkus

bb 5. időjárásjelentés

dh sl

1976. december 19.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

enyhe marad az idő

a délnyugat-európa fölött elhelyezkedő nagy kiterjedésű alacsony nyomású légköri képződmény keleti oldalán rendkívül enyhe levegő áramlik szárazföldünk középső részei fölé. az enyhe levegővel elárasztott területeken többfelé esik az eső. a nappali felmelegedés az évszaknak megfelelő érték fölött alakul. a balkán-felszigeten például a szombaton mért hőmérsékleti csúcserőterek 8, 10 fokkal voltak magasabbak az elmúlt évek átlagánál. a kárpát-medencében és környékén is az enyhe levegő alakítja ki az időjárást, így országunkban is december közepéhez képest szokatlanul enyhe az idő.

hazánkban szombaton csak a délkeleti országrészben sütött ki 2, 3 órára a nap. az ország többi részén egész nap erősen párács, ködös idő volt. a sűrű ködből több helyen hullott ködszitalás. ez azonban jelentős csapadékmennyiséget nem adott. a napközben is ködös helyeken egész nap 0, plusz 2 fokot mutatott a hőmérő, a tisztánul egyes részein viszont, ahol nem volt köd, kora délutánra 8, 10 fokra melegedett fel a levegő. az éjszakai lehülés nem volt erős. hajnalban általában mínusz 1 és plusz 3 fok közötti hőmérsékleteket mértek. dél előtt a dunántúlon erősen párács, ködös idő volt. néhány helyről ködszitalást, kisebb esőt jelentettek. ott 11 órakor is csak 2, 4 fokot mértek. a keleti országrészben csak gyengén volt párács a levegő, felszakadozott a felhőzet, kisütött a nap és már 11 órára 6, 7 fokra melegedett fel a levegő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,9 fok volt, 1,5 fokkal magasabb a százéves átlagnál. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 6 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 mm, nem változik.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, párács enyhe marad az idő, egy-két helyen kisebb eső lehetséges. a déli délkeleti szél éjszaka gyenge napközben mérsékelt lesz. az esti óráktól kezdve a keleti országrészben is várható ködképződés. a ködök egy része napközben is megmarad. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0, plusz 4 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: a tartósan ködös helyeken 5 fok közelében, máshol 10 fok körül.

a duna vízállása budapestnél: 238 cm. /mti/

--
- 3 -

Talkus

felhasználható: 17 órától!

bb 6. kamarazenekar alakult nagybátonyban

vid/s-ju sl

1976. december 19.

a salgótarjáni szimfónikusok után most újabb zenekar alakult nógrád megyében. a nagybátonyi és a salgótarjáni állami zeneiskola művésztanáraiból létrehozták a nagybátonyi kamarazenekart, amely vasárnap, a nagybátonyi bányász művelődési házban rendezte meg bemutatkozó koncertjét, a nógrád megyei pedagógus kórus közreműködésével. a 19 tagú kamaraegyüttes corelli, haydn, vivaldi, haendel műveket adott elő. az új kamarazenekar a jövő évtől havonta egy hangversenyt ad nagybátonyban és a megye más helységeiben. /mti/

--

bb 7. szabó iván szobrászművész kiállítása szentesen

vid/-ju sl

1976. december 19.

szentesen, a mórnicz zsigmond művelődési központban vasárnap kiállítás nyílt szabó iván kiváló művész, szobrászalkotásaiából. a több mint félszáz fafaragásból, kislasztikából, kerémiatárgyból és éremből álló kiállítási anyagot január 9-ig tekintheti meg a közönség. /mti/

--

bb 8. vasárnapi teherszállítási csúcsforgalom a dél-alföldi vasutakon

vid-ju sl

1976. december 19.

a máv szegedi igazgatóságának munkaterületén, a délalföldön vasárnap, a szinte tavaszi időjárás kedvezett az áruakadásnak, szállításnak: ezen a napon több mint kétezer vagon továbbításával illetve fogadásával csúcsforgalmat bonyolítottak le. változatlanul a cukorrépa szállítása a fő feladat. a székutasi és más gépesített rakodóállomásokról félszáz vagonos irányvonatokat indítottak a feldolgozó üzemekbe. ezzel a szezon kezdete óta továbbított répamennyiség elérte a 600.000 tonnát. /mti/

--

13.06/ju

Tólluk

- 4 -

felhasználható: 15 órától!

bb 9. német nemzetiségi tehetségkutató vetélkedő döntője pécsen

vid-ju sl

1976. december 19.

pécsen, a Leöwey Klára gimnázium disztermében tartották vasárnap délután a magyarországi németek demokratikus szövetsége által meghirdetett német nemzetiségi tehetségkutató verseny II. országos döntőjét. a kulturális vetélkedőre, amelyre ének, népzenei és anyanyelvi kategóriában lehetett jelentkezni, több mint kétezren neveztek be. az északi megyék legjobb versenyzői már korábban oroszlányban „mérkőztek”. a pécsi döntőn baranya, bácskiskun, békés, somogy és tolna legjobbjai vettek részt. figyelemre méltó, hogy a vetélkedők több mint fele fiatal, általános-, közép- és főiskolák tanulói. a zsúfolásig megtelt diszterem színpadán huszonöt produkció követte egymást, zenekarok, dalosok, vers- és mesemondók adtak izelítőt a magyarországi német kultúra kincseiből.

az eseményen részt vett régei Antal, a magyarországi németek demokratikus szövetségének főtitkára is. /mti/

--

felhasználható: 19.30-tól!

bb 10. g.feydeau három egyfelvonásos vígjátékának magyarországi bemutatója pécsen

vid-ju sl

1976. december 19.

a francia georg feydeau három egyfelvonásos vígjátékának magyarországi bemutatóját tartották „makrancos hölgyek”, címen vasárnap este a pécsi nemzeti színház kamaraszínházában. /mti/

--

13.15/ju

Tólluk

- 5 -

bb 11. Kodály-émléknep dunapatajon

vid bh sl

1976. december 19.

vasárnap egésznapos ünnepséget rendeztek dunapatajon, kodály zoltán születésének 94. évfordulója alkalmából. az emlék-ünnepségre a zeneszerző nevét viselő nagyközségi művelődési házban került sor, amelynek alapkövetétele és felavatása is a zeneszerző nevéhez fűződik. itt kezdte meg működését annak-idején az ország első községi ének-zenei általános iskolája. a vasárnapi ünnepség a pataji énekes iskola bemutató foglalkozásával kezdődött a művelődési házban. ezután szakmai tanácskozásra került sor bács-kiskun megye énekszakos tanárainak részvételével. neves zenei szakemberek tartottak előadásokat. az ünnepi műsor délután megemlékezéssel, hangversennyel folytatódott, amelyen országoshírű előadóművészek és gyermekkorú-sok működtek közre. a hangverseny és egyben a kodály-émléknep befejezéséért kodály kórusművek hangzóttak el a dunapataji, a dunavecsei és a solti általános iskolák egyesített énekkarának előadásában./mti/

--

bb 12 . uttörő ünnepség kecskeméten

vid bh sl

1976. december 19.

a kecskeméti szalvay mihály uttörőház egyhetes rendezvényt sorozattal ünnepelte meg fennállásának 25. évfordulóját. az uttörőház munkáját egyebek között gyermekrajz és szak-köri kiállításokon, nyílt szakköri foglalkozásokon szemlél-tették. baráti találkozóra hívták meg az egykori uttörőket, a mai ifjúsági vezetőket. a gazdag program a jubileumi napon vasárnap fejeződött be, kisdobosok és uttörők részvételével. a megyeszékhely uttörőcsapatainak küldöttei köszöntötték az uttörőházat, majd a pajtások ajándékműsort mutattak be. /mti/

--

- 6 -

13.55 bh

10/14/41

bb 13. hazaérkezett bukarestből a magyar jogi küldöttség

pá bh sl

1976. december 19.

vasárnap hazaérkezett bukarestből a kgst jogi értekez-letének 15. ülészakán részt vett magyar küldöttség, melyet dr. szilbereky jeno, a magyar tagozat elnöke, igazságügymi-niszterhelyettes vezetett./mti/

--

bb 14. galambkiállítás miskolcon

vid bh sl

1976. december 19.

az országos galambtenyésztő egyesület valamint a miskolc és vidéke áfész közös rendezésében vasárnap miskolcon, a szakszervezetek megyei tanácsa székházában galambkiállítás nyílt. a szakcsoporthoz megközelítőleg harminc tagja több mint kétszázötven különböző fajtájú husgalambot mutatott be, saját tenyésztéséből. bemutatták többek között az egy kilogramm súlyú amerikai „király”, valamint a lengyel „hiuz”, fajtákat, amelyek most vannak elterjedőben a tenyésztők között.

a kiállításon a tenyésztőknek szaktanácsadást is szerveztek, a legjobb tenyésztőknek pedig díjakat adtak át./mti/

--

bb 15. „napfürdőzők”, a bükk-fennsík

vid bh sl

1976. december 19.

az elmúlt napok télies, havas időjárását követően a szeszélyes december szinte elvitte a havat vasárnapra a bükkben. nem csak az autós, de a „bakkancsos”, turisták száza is felkeresték vasárnap lillafüredet, hollóstetőt, s az elmaradt sielés, ródlizás helyett „kárpótolták”, magukat a decemberi napsütéssel.

több száz vendég, köztük lengyel és csehszlovák turisták keresték fel vasárnap a miskolc-tapolcai barlangfürdőt, valamint a reumatikus megbetegedésekre jótékony hatású mező-kövesdi zsóri fürdő fedett medencéit./mti/

--

- 7 -

10/15/41

bb 16. végetért hatvanban az országos tájfestészeti biennálé

vid bh sl

1976. december 19.

a hatvani galériában vasárnap bezárta kapuit a második országos tájfestészeti biennálé. három héten át mintegy ötezren tekintették meg az érdekes és gazdag kiállítást. a tárlaton az ország jelentős művésztelepeinek csaknem nyolcvan meghívott alkotója szerepelt festményeivel. a kiállításon osztották ki a biennálé díjait: a festészeti kategóriában Mihály Pál érdemes és kiváló művész, grafikai kategóriában Tóth Imre munkácsy-díjas kapott arany diplomát. a „hatvan városért”, kitüntető érmet Barcsay Jenő és Bernáth Aurél kossuth-díjas kiváló művésznek adományozta a városi tanács. mindkét művész munkásságával, egyéni tárlataival, mindezen túl értékes képadományokkal megalapozói és ötödik esztendeje támogatói a hatvani galériának és a városban kibontakozó képzőművészeti izlésformáló munkának.

/Munkácsy-díjas,

a záróünnepségen bejelentették, hogy két év múlva ismét a hatvani galéria ad otthont az országos tájfestészeti biennálénak./mti/

-. -

bb 17. hazaérkezett szófiából a magyar pártmunkás-küldöttség

gk bh sl

1976. december 19.

vasárnap hazaérkezett szófiából az MSZMP-nek pártmunkásokból és elméleti szakemberekből álló küldöttsége, amely Lakos Sándornak, a központi bizottság tagjának, a Társadalomtudományi Intézet igazgatójának vezetésével részt vett a Szocialista Országok Testvérpártjai Kongresszusaiban szerepelt elméleti és gyakorlati kérdésekkel foglalkozó nemzetközi tanácskozáson.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. Ritter Tibor, a kb osztályvezető-helyettese fogadta. jelen volt Hriszto Markov, a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövetségének követtanácsosa./mti/

-. -

- 8 -

1515 bh

1516

bb 18. győztes az április 4 brigád

vid-ju sl

1976. december 19.

vasárnap Debrecenben az Arany Bika szálló bartók termében tartották meg a hajdusági üzemek szocialista brigádjai részére „Korunk valósága”, címmel kiírt kulturális vetélkedő megyei döntőjét. a versenybe Hajdu-Bihar megye és Debrecen város üzeméből közel ezer brigád nevezett be, s az üzemi és területi versenyek után 12 csapat került a vasárnapi döntőbe. a győzelmet a Nagyalföldi Kőolajkutató és Értékesítő Vállalat /Hajdusoboszló/ április 4 brigádja szerezte meg. második a debreceni Biogal Gyógyszergyár Táncsics brigádja, harmadik helyezett pedig a debreceni MÁV Járműjavító együttműködés brigádja.

a győzteseknek a díjat Szendi Sándor a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára adta át./mti/

-. -

bb 19. aranyvasárnap - körkép a karácsonyra készülődésről

i tf/pá-ju sl

1976. december 19.

jó vásári nap volt az aranyvasárnap a kereskedelemben: az áruházak Budapesten s a vidéki városokban mindenütt a szokásosnál - a tavalyi aranyvasárnapénál is - nagyobb forgalmat bonyolítottak le. röviden így jellemezhető a vevők és eladók rendkívüli „munkanapja”, annak ellenére, hogy - kereskedelmi szakemberek véleménye szerint - helyenként a mostani forgalom, érthető okokból, alatta maradt az ezüstvasárnapi vásárlások rekord-értékének /a gondosabb emberek igyekeznek minél hamarabb beszerezni a szükséges holmikat, ajándékokat, így a pénz is fogytán van./

/ folyt. köv./

16.00qju

1517

- 9 -

bb 19. / aranyvasárnap ... 1. folyt./-ju

Budapestten arról tájékoztatták az mti szerkesztőségét a ruházati boltok, hogy több mint 10 millió forint értékű áru talált gazdára. ezen a vasárnapon. különösen sokat vásároltak 30 százalékos árengedménnyel árusított télikabátokból, anorákokból és műszörme bundából. a népművészeti és háziipari vállalat boltjaiban főképpen a művészi kivitelű cserép-tárgyakat keresték, sokan vásároltak himzett bluzokat, matyóbabákat, diszpárnákat; a vállalat bevétele legalább félmillió forinttal meghaladta az elmúlt év aranyvasárnapi forgalmát. hasonlóan forgalmas volt a napja az aranypók üzleteknek, az illatszerboltoknak, az óra- és ékszerüzleteknek, sokan keresték az ofotért-eknél a különféle fényképezőgépeket, filmfelvevőket. a megnyitása óta vevők sokaságát vonzó skála áruház erre a vasárnapra 80 adminisztratív dolgozóval erősítette eladógárdáját - így összesen 1100-an foglalkoztak a vevőkkel: az átlagos napi 4 és félmillió forintos forgalom - amely a karácsonyi vásár idején csaknem 7 millióra növekedett - a mostani vasárnapon megközelítette a 9 millió forintot. *Lmeg*

vidékről küldött jelentéseikben az mti tudósítói egyebek között arról számoltak be, hogy kecskeméten az alföld áruházban mintegy másfél millió forintot költöttek az emberek: ruházati cikkekre, játékokra, üveg- és kerámia dísz tárgyakra, hasznos háztartási eszközökre; sokan vásároltak kisképernyős televíziót, amiből újabb szállítmányok érkeztek a szovjetunióból. vasárnapi hír szegedről: a legnagyobb forgalmat a centrum áruház bonyolította le a városban. a miskolci centrum áruházban a nyitás utáni hat órában annyi árut adtak el, mint máskor a nyitvatartás egész idején; három millió forintnál nagyobb bevétel volt aranyvasárnapon. a mezőkövesdi matyóföld szövetkezeti áruházban a budapesti skálából is küldtek az ünnepekre vásárolható portékát, mert már fogytán volt a készlet. a somogy megyei bevásárlóközpontokban, mindenekelőtt a somogy, a zselic áruházban kaposvárott, illetőleg a siófoki sió áruházban a bevétel jóval meghaladta az ezüstvasárnapit.

nemcsak a boltokban, a közlekedésben is csúcsg forgalom volt egész nap szombathelyen, gépkocsik, autóbuszok karavánján érkezett a nép a megyeszékhelyre bevásárolni. kőszegen, sárvárott, körmenden, celldömölkön és szentgotthárdon is kisebb-fajta népvándorlásnak lehettek tanúi a bolti eladók. a legkevesettebb karácsonyi ajándéktárgyak a játékok, a kötött holmik, egyéb ruházati cikkek és - a tv-készülék.

/ folyt. köv./

16.12/ju *16.12.00*

- 10 -

bb 19. / aranyvasárnap.... 2. folyt./-ju

a győri centrum áruházban ugyancsak besegítettek a vasárnapi eladásba az irodai és raktári dolgozók is. rekordbevételt könyveltek el szekszárdon is aranyvasárnap: a legnagyobb keletje a könyveknek volt, s igen népszerű a hasznos ajándékként vásárolható könyvcsekk, aminek ellenében olyan olvasnivalót választhat a megajándékozott, amelyet akar. /mti/

--

bb 20. megkezdődött fischer annie beethoven-koncertsorozata

t mir/pá-ju sl

1976. december 19.

beethoven halálának közelgő 150. évfordulója alkalmából rendezett nagyszabású, csaknem féléves zenei sorozat nyitányának színhelye volt vasárnap délután a zeneakadémia: megkezdődött a beethoven-életmű hazai tolmácsolásában is ritkaságnak számító koncertsorozat, amelynek keretében fischer annie zongoraművész nő május közepéig összesen 16 alkalommal lép a közönség elé, hogy kétszer is eljátsza a nagy zeneszerző összes - szám szerint 32 - zongoraszonátáját.

vasárnapi első hangversenyén világhírű zongoraművészünk beethoven d-dur, c-moll, g-dur és a-dur szonátáját adta elő. a koncert első sorozata - amelyet az ifjusági béreltsorozat keretében kizárólag fiataloknak rendeztek - február 6-ig tart. fischer annie ugyanezt a hangverseny-programot a felnőttek számára március közepétől ismétli meg. /mti/

--

16.30/ju *16.12.01*

- 11 -

bb. 21. Lázár György Romániába utazott

t/tf/s/rj sl

1976. december 19.

Lázár György, a magyar népköztársaság minisztertanácsának elnöke, aki Manea Manescunak, a román szocialista köztársaság első miniszterének meghívására hivatalos, baráti látogatást tesz Romániában, vasárnap elutazott Bukarestbe. kíséretében van Havasi Ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese, dr. Várkonyi Péter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatói hivatalának elnöke, Roska István külügyminiszterhelyettes, dr. Gádó Ottó, az országos tervehivatal elnökhelyettese, Tordai Jenő külkereskedelmi miniszterhelyettes, Littvai István kő- és gépipari miniszterhelyettes, Zsengellér István nehézipari miniszterhelyettes, valamint a Bukarestben csatlakozó dr. Biczó György, a magyar népköztársaság romániai nagykövete.

A bucsuztatásra a keleti-pályaudvaron megjelent aczél György, a minisztertanács elnökhelyettese, Puja Frigyes külügyminiszter, Keserü Jánosné könnyűipari miniszter, Pullai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszter, dr. Sághy Vilmos belkereskedelmi miniszter és dr. Varga József, a minisztertanács titkárságának vezetője. Jelen volt Costantin Cimbru, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

--

bb 22. felhasználható: 20 órától

hazaérkezett Belgrádból a magyar pártmunkásküldöttség

gk/sl/pg

1976. december 19.

Vasárnap hazaérkezett Belgrádból az MSZMP pártmunkásküldöttsége, amely Bonifert Ádámnak, a KB osztályvezető-helyettesének vezetésével december 14. és 19. között a közlekedéspolitikai tapasztalatait tanulmányozta Jugoszláviában.

A küldöttséget fogadta Dobrivoje Vidics, a JKSZ KB elnöksége végrehajtó bizottságának tagja, továbbá Svetomir Lalovics, a Szerb KSZ KB elnöksége végrehajtó bizottságának tagja.

A delegációt a keleti pályaudvaron fogadta Lendvai István, a KB osztályvezető-helyettese. Jelen volt Franjo Broz, a Jugoszláv Szocialista Szövetségi Köztársaság budapesti nagykövetségének tanácsosa. /mti/

--
-12-

10/185

18 30/00

bb. 23. belpolitikai híreink jegyzéke december 19-én zárásig

sl/rj

1976. december 19.

1. több mint 2 ezer vasuti teherkocsit továbbítottak a Győri pályaudvaron
2. karácsonyi tárlat Salgótarjánban
3. nagyszerű hangverseny Szombathelyen
4. bábszakkörök szemléje Békéscsabán /felh. 16 órától/
5. időjárásjelentés
6. Kamarazenekar Nagybátonyban /felh. 17 órától/
7. Szabó Iván kiállítása szentesen
8. teherszállítási csúcsgorgalom a Dél-alföldön
9. német nemzetiségi tehetségkutató vetélkedő pécssett/ 1. sz.jav./
10. G. Feydeau három vigjátékának bemutatója pécssett
11. Kodály emléknap Dunapatajon
12. uttóró ünnepség Kecskeméten
13. hazaérkezett a magyar jogi küldöttség Bukarestből
14. galambkiállítás Miskolcon
15. „napfürdőzők”, a Bükk-fennsík
16. véget ért hatvan ^{három} orsz. tájfestészeti beinnalé /2.sz.jav./
17. hazaérkezett Szófiából a magyar pártmunkás küldöttség /3.sz.jav./
18. győztes az április 4 brigád
19. aranyvasárnap
20. megkezdődött a Fischer Annie Beethoven-koncert-sorozat
21. Lázár György Romániába utazott.
22. hazaérkezett Belgrádból a magyar pártmunkásküldöttség
23. hírjegyzék

/mti/

--
- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: Burján Sándor
szerkesztette: Somogyi Lajos

19.25 rj

-13-

19 30
10